



迎接新生“第一课”

学校主打“安全牌”

众多新生报到,学生安全问题成为学校最关注的问题。采访中记者看到,许多学校都有针对性地采取了诸多有效措施。

在济宁市实验小学校外,新生们要统一排队然后进入校园,记者在每个孩子胸前都看到一个小牌子,上面印有东队、西队字样,以及孩子的姓名、班级和家長姓名、班主任姓名。在东队负责带队的一位老师告诉记者,之所以给孩子们都带一个小牌子,是因为他们年纪还小,有一个牌子做指引,会让

他们尽快分清放学后该往哪边走。“粉红色的牌子是东队,白色的牌子是西队。让这些孩子放学后都按照颜色和大家一起走,就不容易出现走错方向的现象发生。孩子太小,辨识能力还需要培养。”

而在进校的时候,校方也进行了严格的控制,除了老师带队进校之外,家长是绝对不能进校门的,实小相关负责人告诉记者,孩子是易受感染群体,如果大人随意进出学校接送孩子的话,容易对孩子们起到多方面的影响,所以学校一直

严格控制这一点。开学后,学校将安排每个班两个老师放学送队,一直送到家长接送岗那里,“每年我们都会这样持续一个月,就是要保证孩子们能够尽快适应。”

霍家街小学一位负责迎接新生报到的老师告诉记者,早几天前学校就准备好了迎接新生的准备,不仅有专人负责迎新,学生放学还将由老师负责送出学校。同时,注重孩子的“第一课”,以传授安全知识作为重点,让孩子们尽快适应小学生活。

高中新生 轻松接受军训

正步走,齐步走,这些动作在军训中早已成了必修课,“小步操”也出现在了军训的课程中。步子虽小,但节奏很快,依然可以达到锻炼身体的效果。“这是一中独有的,教官以前没有接触过,是我们学校的体育老师教给教官,然后再由教官教会学生。”济宁一中高一年级团总支书记殷善文说,“小步操”从去年就加入到军训内容当中了。

“跑步走!”教官将学生分成小队进行训练,双手半握拳,放在腰两侧,学生们朝气蓬勃的脸上露出了严肃的表情,为了队伍的整齐,谁也不敢有一丝放松,跑到目的地还不敢松懈,一副站军姿的模样等待其他同学完成同一个动作。

在休息时间,操场成了同学们娱乐的场所,三五人坐在一起聊天或者围在一起做游戏或者与就近的班级拉歌或者以班级为单位一起学歌,有些调皮的男孩子还打起了教官的主意,趁教官不注意的时候,还捉弄起了教官,操场上其乐融融的气氛感染着每一位学生。

“军训快3天了,我的饭量大增,妈妈每天都在家给我做好吃的。”高高瘦瘦的王翔非调皮地说,刚开始的时候,站不了十几分钟就开始腰酸背疼了,现在好多了,能够坚持下来了,也不那么容易累了,而且教官很有耐心,还很幽默。



老师在为孩子们上开学第一课。张晓科 摄

开学第一天,如何让新生们尽快适应环境,如何让他们了解更多的安全知识,成为各学校的工作重点。安排专人接送;开学第一课,引导新生在学习和生活中注意人身安全、饮食安全、交通安全等……

本版稿件采写 本报记者 汪沈 李倩 庄子帆

四大领域全面升级 和悦Sports系列诠释品质魅力

随着上市日期的不断临近,外界对江淮乘用车旗下新品——和悦Sports系列的了解愈加深刻。其在安全、动力、操控、品质四大领域的全面升级,在充分诠释江淮乘用车一直以来所坚持的“品质魅力”的同时,也令其自身成为了年内最受期待的品质轿车产品。

据江淮乘用车相关负责人介绍,和悦Sports系列在安全方面的提升表现最为明显。针对多发恶性交通事故由乘坐者导致这一现状,和悦Sports系列搭载了胎压监测系统,可以在胎压出现危险征兆时

及时报警,提醒驾驶员采取相应措施。这在避免严重事故发生的同时,还能减少轮胎、悬架磨损,降低油耗,提高行车经济性也有助力。另外,搭载了WRC拉力赛的设计思路,和悦Sports系列以多种轮胎规格提高轮胎抓地力、稳定性和散热能力。整车转向节位由铸造改为锻造,材料屈服强度由320兆帕提高为785兆帕,增幅145%。再辅以电子油门、BOS系统、制动优先和后悬挂弹性设计,和悦Sports系列的安全性已超越同级别C-NCAP“五星安全”美誉的老款和悦。

而为了强化运动特色,江淮乘用车还组织国内外顶级技术专家,对和悦Sports系列的动力系统做了全面调校升级。数据展示,和悦Sports系列的扭矩峰值提前,在1500转时即可输出80%扭矩,发动机响应由此更为积极。另外,由于ECU(电子控制单元)增加了离合优先开关和制动优先开关,和悦Sports系列的电子油门响应速度也得到优化。尤为值得一提的是,江淮乘用车还对和悦Sports系列的变速箱进行了改进,提高了加速性能。在南京试力车队所进行的一系列

专业技术测试中,其百公里加速时间已缩短在12秒内。

在操控性与整车品质提升方面,和悦Sports系列同样表现抢眼。据悉,江淮对和悦Sports系列的车身底盘系统进行了重新调校,使降低车身高度获得更低重心,从而实现了转向及行驶稳定性的大幅提升。悬架、副车架、转向稳定杆刚度的提升以及对转向侧倾的优化,则赋予了和悦Sports系列更为清晰的质感。而在外观内饰上,和悦Sports系列采用包括高品质运动黑内饰、酷炫运动双色仪表灯光、

精致三辐双色金属质感多功能方向盘、高品质碳纤维装饰件、精致碳纤维仪表盘及车门装饰在内的设计,在体现强烈运动气息的同时,也彰显出卓尔不群时尚魅力。

据介绍,和悦Sports系列所属的和悦系列是江淮乘用车的拳头产品,也是江淮“高品质国民车”族璀璨的扛鼎之作。自问世以来,短短几年间,和悦即斩获“CCTV年度车型”、“中国汽车总评榜”年度最佳中级车”等诸多荣誉,获得多家权威机构的认同与褒奖,还成功获得了“C-NCAP五星安全”评价。其

市场销量更是持续走高,领跑自主品牌A+级市场。

而此次和悦Sports系列的推出,将在丰富和悦整个产品序列的同时,为四大领域的全面升级为整个品牌带来更强大的市场竞争力。随着以和悦Sports系列为主角的第二季“和悦飞行秀”的上线,消费者将有机会近距离亲身感受和悦Sports系列的“品质魅力”。这种产品与渠道的强强结合,令和悦Sports系列的市场前景更为光明,有望在当今车市增长的大背景下,创造出令人惊叹的战绩。

欧风风范 运动本能
江淮和悦SPORTS系列炫动上市

- 最强大的阵容
- 最优惠的价格
- 最豪华的展区
- 最靓丽的车模

★★★★★ 五星安全认证
C-NCAP五星安全评价
CCTV“年度最佳自主品牌”大奖

9月7日-9日 江淮轿车与您相约秋季齐鲁车展
共同见证和悦Sports上市

24小时服务热线 4008-889933

大空间: 2710mm轴距, 豪华后排座椅, 同级最大空间;
低油耗: 0.269L/100km, 1.5VVT黄金动力匹配, 百公里油耗低至;
更安心: C-NCAP五星安全评价, 30项安全理念, 双安全气囊;
高品质: 37.95万起, 内饰精致, 同级第一的反应时间;

拥有和悦, 合家欢悦。和悦, 家庭用车最佳解决方案。

济宁市金瑞达汽车销售有限公司
销售热线: 0537-3717800 网址: www.jldqm.cn
24小时服务热线: 0537-3718222 传真: 0537-3717890
地址: 济宁市高新区黄屯镇孙氏店(市车管所对过)

瑞风 瑞鹰 宾悦 同悦 和悦 悦悦

JAC 安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn 江淮汽车